

**ДОНЕЦКАЯ
НАРОДНАЯ
РЕСПУБЛИКА**



КАТАЛОГ ПРЕДПРИЯТИЙ



**МИНИСТЕРСТВО
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ДНР**

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Уважаемые друзья!



Сегодня Донецкая Народная Республика решает ключевые задачи повышения экономической безопасности, к которым относятся модернизация производства, возобновление полного производственного цикла на предприятиях, установление новых логистических связей.

Основу экономики Донбасса – тяжелая промышленность. Речь идет об угольной отрасли, электроэнергетике, о черной металлургии, металлообработке и машиностроении, промышленности строительных материалов, химической промышленности.

Значительное место в структуре экономики занимают предприятия сельского хозяйства, пищевой, деревообрабатывающей, мебельной и целлюлозно-бумажной промышленности, а также транспортной системы, которая в настоящее время активно развивается.

Данный каталог позволяет объективно оценить производственные возможности Донецкой Народной Республики и найти надежных партнеров для работы в нашем государстве.

Мы нацелены на эффективную совместную работу по реализации перспективных проектов для Донецкой Народной Республики и ее партнеров.

Денис Пушилин,

Глава Донецкой Народной Республики

КРАТКАЯ ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА



В XIX веке территория современной Донецкой области Украины к западу от реки Кальмиус входила в состав Бахмутского и Мариупольского уездов Екатеринославской губернии, тогда как районы к востоку от Кальмиуса относились к Области Войска Донского.

На вторую половину XIX века (после отмены крепостного права) приходится промышленная революция и значительный рост добычи каменного угля, развитие промышленности. Стремительное развитие железнодорожной инфраструктуры привело к быстрому росту местного производства, что, в свою очередь, способствовало возникновению идеи административного обособления Донецкого угольного бассейна и Криворожского рудного района. Уже к Февральской революции 1917 года в Донецко-Криворожском регионе сложился консенсус экономических и политических элит по поводу необходимости объединить угольные и металлургические районы края в единую область со столицей в Харькове или Екатеринославе.

Попытка административного воплощения этой идеи была совершена после Октябрьской революции 1917 года. 30 января (12 февраля) 1918 года на IV областном съезде Советов рабочих депутатов Донецкого и Криворожского бассейнов в Харькове была провозглашена Донецко-Криворожская Советская Республика как автономия в составе Советской РФ, однако уже месяцем позже было объявлено о включении территории Республики на правах автономии в состав Украинской Советской Республики.

В 1920 году, по завершении Гражданской войны, из РСФСР в состав УССР была передана юго-западная часть Области Войска Донского (Макеевка, Амвросиевка), при этом часть территорий (Таганрог, Шахты) была возвращена в состав РСФСР в 1924 году.

2 июля 1932 года в УССР была создана новая административная единица – Донецкая область с центром в Артёмовске, а с 16 июля

1932 года – в Сталино. В июне 1938 года территория Донецкой области была разделена на две области: Сталинскую (ныне Донецкую) и Ворошиловградскую (ныне Луганскую).

В конце ноября 2013 года на Украине начались массовые акции протеста, вызванные отказом правительства Николая Азарова подписать соглашение об ассоциации с Евросоюзом. В результате государственного переворота незаконным путем к власти пришло новое Правительство. Произшедшая смена высшего руководства Украины не способствовала урегулированию политического кризиса, а наоборот, привела к его усугублению.

С марта 2014 года в юго-восточных регионах Украины стали проходить акции протеста против действий нелегитимного руководства страны. Протестующие отказывались признавать новую украинскую власть, выступали за федерализацию Украины и против новых губернаторов, назначение которых считали незаконным.

1 марта 2014 года на внеочередной сессии Донецкого городского совета депутаты решили поддержать инициативы местных жителей, прозвучавшие на митингах в Донецке, и предложили областному совету немедленно провести референдум «о дальнейшей судьбе Донбасса».

7 апреля 2014 года после очередного митинга-протеста был сформирован Народный Совет, который принял Декларацию о суверенитете Донецкой Народной Республики и Акт о провозглашении государственной самостоятельности Донецкой Народной Республики. Народный Совет также принял решение о проведении референдума о самоопределении Донецкой Народной Республики не позднее 11 мая 2014 года.

13 апреля 2014 года и. о. президента Украины Александр Турчинов заявил в телеобращении, что в связи с событиями на востоке страны Совет национальной безопасности и обороны Украины принял решение начать широкомасштабную антитеррористическую операцию с привлечением вооружённых сил.

11 мая 2014 года состоялся референдум, по результатам которого была провозглашена суверенная Донецкая Народная Республика.

4 ноября 2014 года в Донецкой Народной Республике, одновременно с Луганской Народной Республикой, прошли всеобщие выборы. Главой Донецкой Народной Республики был избран Александр Захарченко. Также сроком на четыре года был избран Народный Совет, в состав которого вошли 100 депутатов, из них представители ОД «Донецкая Республика» получили 68 депутатских мандатов, ОД «Свободный Донбасс» – 32 мандата.

11 ноября 2018 года, после трагической гибели первого Главы Донецкой Народной Республики Александра Захарченко, в Республике прошли вторые всеобщие выборы. Главой был избран Денис Пушилин.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Донецкая Народная Республика расположена в Восточной Европе, имеет выход к Азовскому морю и является территорией с крупным промышленным потенциалом.



В состав ДНР входят:

13 городов

республиканского значения

4 района

республиканского значения

8 городов

районного значения

66 поселков

городского типа

360 сельских

населенных пунктов

8585,6 км² Площадь территории

30 км..... Протяженность береговой линии

140 м..... Средняя высота над уровнем моря

2212,9 км..... Длина автодорог

2376,2 км..... Развернутая длина ж/д путей

2,3 млн чел..... Население

267 чел/км²..... Плотность населения

1,4 млн чел..... Трудоспособное население

г. Донецк Столица